

E-mail: [sindicat.asachi@yahoo.com](mailto:sindicat.asachi@yahoo.com)  
Nr. 2378 /10.12.2014

**ÎN ATENȚIA MEMBRILOR DE SINDICAT  
AI ALIANȚEI SINDICALE „GH.ASACHI” IAȘI**

În data de 9.12.2014 a avut loc, la sediul Ministerului Educației Naționale, o videoconferință cu inspectorii școlari județeni și liderii federațiilor sindicale naționale, în cadrul căreia s-au discutat probleme legate de aplicarea O.U.G. 74/2014. Președintele F.S.L.I., Simion Hancescu, a atras atenția asupra faptului că există încă neclarități în ceea ce privește punerea în executare a sentințelor judecătorești, la nivel național. Ca urmare, M.E.N. a elaborat o Notă, care să elucideze inadvertențele identificate în punerea în executare a sentințelor judecătorești și care va fi trimisă unităților de învățământ.

Ulterior au avut loc și alte întâlniri de lucru la nivel național și local: o videoconferință la care au participat ministrul, inspectorii școlari generali și liderii sindicali de la nivel județean, o ședință de lucru la nivelul prefecturii județului Iași, la care au participat reprezentanții primăriilor și consiliilor locale, conducerea inspectoratului județean și liderii sindicali de la nivel județean.

Ca o concluzie a acestor întâlniri vă aducem la cunoștință faptul că persoanele care se regăsesc în hotărârile judecătorești vor primi până pe data de 19 decembrie 2014 tranșa a IV-a din suma aferentă anului 2014 și aproximativ 82% din suma anului 2015 (în Proiectul Legii Bugetului pentru anul 2015 este prinsă și suma de 1,4 miliarde de lei pentru achitarea integrală a sumelor convenite pentru sentințe în anul 2015 și un procent semnificativ pentru cele din anul 2016).

De asemenea, a fost realizată de către liderii federațiilor sindicale și Ministrul Educației o analiză a stadiului în care se află aplicarea Acordului dintre Guvern și sindicate din 27 octombrie 2014. S-a evidențiat că articolul 10, privind plata sentințelor judecătorești s-a aplicat în avans și că, după 19 decembrie, atenția partenerilor sociali se va îndrepta spre aplicarea punctelor privind creșterile salariale ale personalului din învățământ, pensionarea anticipată fără diminuarea cuantumului pensiei și decontarea navetei.

Considerăm că tot ceea ce s-a obținut până în acest moment reprezintă suma eforturilor organizațiilor sindicale în demersurile pe lângă autorități (Guvern, administrație locală, inspectorate școlare).

Le mulțumim membrilor de sindicat care au avut încredere în organizația noastră care îi reprezintă și îi asigurăm că și în perioada următoare vom lupta pentru drepturile noastre comune.

Președinte,

Prof. Adriana – Violeta Amariei

